
 

第 1回日進市史編さん委員会 議事録 

 

日      時  平成 22 年 1月 28 日（木）午後 1時 30 分～午後 2時 12分  

場   所  日進市役所 4階 第 1会議室 

出  席  者  萩野幸三市長、田中民雄副市長、中野正子委員、宮澤明倫委員、赤羽一

郎委員、朝岡陽一委員、塚本筧委員、林董一委員、浅井常典委員、田中

八隆委員、加藤利秋委員、青山陽委員 

欠 席 者  山田誠子教育長、出原正委員、青山雅道委員 

事  務  局   田中生涯学習課長、長谷川生涯学習課主幹、浅井主査、菅原主事 

 

議   題  （１）市史編さん事業基本計画(案)について 

       （２）その他 

          ア）今後の会議日程等について 

          イ）編さん事業への協力について 
 

発 言 者 発   言   内   容 

事務局 本日は、お忙しい中お集まりいただきまして、誠にありがとうございま

す。只今から、第１回市史編さん委員会を開催させていただきます。 
最初に皆様に委嘱書の交付をさせていただきます。委員の任命につきま

しては、『日進市史編さんに関する規則』第４条第５項に基づき委嘱させ

ていただくものです。任期については、本日より２年間でございます。 
本来であれば、お一人お一人に委嘱書をお渡しするのが本意であります

が、時間の都合もありますので、自席にお配りさせていただきましたので、

よろしくお願いいたします。 
最初に会長であります、萩野市長より、ご挨拶を申しあげます。 

会長 本日はお忙しい中出席いただき、ありがとうございます。町誌が昭和５

８年に刊行されてから２６年が経ちます。いよいよ平成２６年度には市政

２０周年を迎えます。節目を迎える年度に市史を刊行しようと思います。

市史が多くの市民にとってほこりとなる、日進に住んでよかった、これか

らの新しい時代をつくろうとの決意の表れになればと思う。皆様にはご指

導、ご協力いただき、立派な市史ができることを期待しております。】 
事務局 ありがとうございました。次に、委員の皆様をご紹介させていただきま

す。会長につきましては、只今ご挨拶をいただきましたので、お手元に配

布いたしました、委員名簿により、副会長よりご紹介させて頂きます。 
副会長には、田中副市長、同じく副会長、山田教育長本日はご欠席です、

委員には中野 教育委員、宮澤 社会教育委員、赤羽 文化財保護審議会

委員、久野 小中学校校長会代表、朝岡 区長会代表、塚本 商工会代表、

出原 ＪＡあいち尾東農協理事本日はご欠席です、林 監修者、浅井 編

集委員会代表、田中 編集委員会代表、青山 企画部長本日はご欠席です、

加藤 総務部長、青山 教育部長、以上の方々でございます。よろしくお

願いいたします【事務局紹介】 
それでは、議題に入らせていただきます。議題（１）市史編さん事業基本

計画(案)について事務局より説明いたします。 



 

事務局 【日進市史編さん事業基本計画（案）について説明】 

事務局 つづきまして、市史編さんの監修者をお勤めいただく林教授より、お願

いいたします。 

林委員  ご紹介に預かりました、愛知学院大学の林です。監修を引き受けました

のは、日進にある愛知学院の学舎に約３０年勤め、ご恩報じの気持ちで引

き受けました。自治体史を編さんする目的は、市民が郷土の生い立ちを知

り、また現状を把握することで将来の市を考えるという、温故知新の精神

で取り組むものです。精神的に重要なものであります。物質的には、他市

町とそれぞれの自治体史を交換することにより物質的な財産となるとい

うメリットがあります。いい市史を編さんしたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

事務局 ありがとうございました。ご質問・ご意見はございませんか。 
ただいまの市史編さん事業基本計画について、ご了解いただきましたの

で【案】をとっていただきたいと思います。つぎに、議題(２)その他につ

いて、移ります。 

事務局 【今後の会議日程及び編さん事業への協力について説明】 

事務局 これで、本日予定させていただきました、議題につきましては、全て終

了しました。以上を持ちまして、閉会とさせていただきます。ありがとう

ございました。 

 （午後 2時 12分 閉会） 

 


